

唁 电

罗文春先生亲属并转香港轩辕教育基金会：

闻悉罗文春先生仙逝，深感悲痛。特代表北京大学全体师生对罗先生的逝世表示哀悼，并向罗先生亲属致以亲切慰问，望节哀珍重。

罗文春先生一生关心民祉，长期以来大力推动公益事业发展，多年捐出庞大善款予教育，惠及多方。罗先生及轩辕教育基金会慷慨出资，在北京大学和国内高校、地区设立“种子助学基金”，传播“爱心互助，薪火相传”的轩辕种子精神，让 100 名北大贫困学生能够安心学习，免除了后顾之忧；还慷慨购买笔记本电脑捐赠给受助学生使用，资助学生到广西开展优才拓展项目，帮助他们提升能力。罗先生还带着轩辕基金的善人们多次来到北京大学，用亲身经历和亲切话语鼓励学生们将贫困视为鞭策自己的动力，为中华的崛起而努力。罗先生不仅解决了他们的经济负担、精神包袱，更用自己的善良与智慧，让学生们充满了希望，让爱与慈善的种子生根发芽。在罗先生帮助下，受助学生们进步巨大，学业进步了、视野开阔了、学识增加了、能力提升了、更加自信了、更加成熟了。

罗文春先生是大家十分尊重的一名长者，为发展国内教育文化卫生事业作出了突出贡献，义薄云天。聚财，体现着人生的长度；散财，彰显了生命的高度。罗先生散尽千金济众生，他的慈行善举必将永垂千秋。斯人已逝，但先生的遗范必永存人间，烛照后世。北大师生将永铭音貌，长存怀念，也必将继承先生遗志，为发展中国教育事业、促进社会公平、实现国家繁荣富强而贡献出自己的力量，实现先生梦想。

望节哀珍重！

北京大学学生资助中心

2015 年 7 月